GIÁO ÁN PHÁT TRIỂN THẨM MĨ

Đề tài: Ngày hội sắc màu
Loại tiết: Tạo hình theo ý thích
Đối tượng: Mẫu giáo bé
Số trẻ: 18-20 trẻ.
Thời gian tiến hành : 20-25 phút
Người dạy:
I.Mục đích- Yêu cầu:
1. Kiến thức
- Trẻ nhận biết được, gọi tên được màu sắc
- Trẻ biết cách chơi và cách sử dụng một số đồ dùng tạo thành tranh theo ý thích
- Trẻ biết được sản phẩm mình tạo ra và bước đầu nói được ý tưởng của mình
2. Kĩ năng
- Củng cố kĩ năng tô  kĩ năng in,gạt màu và mở rộng kĩ năng xịt phun màu
- Phối hợp được cử động bàn tay, ngón tay và phối hợp tay, mắt trong các hoạt động  lăn con lăn, bóp xịt màu,…
3 Thái độ:
- Trẻ thích thú khi tham giá hoạt động
- Trẻ yêu thích sản phẩm của mình và của bạn
II. Chuẩn bị
1 Đồ dùng của cô:
- Phần trình chiếu trẻ tô, in ,chấm màu , gạt màu
- Khay đồ dùng gồm bình xịt,giấy vẽ, lọ đựng màu nước
- Nhạc ko lời, nhạc bài hát” sáp màu đáng yêu”
2. Đồ dùng của trẻ:
	- Màu nước, bút lông, con lăn, tăm bông, bình xịt, thanh gạt
	- Giấy, bìa catong ,
	- Giá để tranh

III Cách tiến hành:
	Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ

	1.Ổn định tổ chức
- Cô cho trẻ hát và vận động bài hát “ Sáp màu đáng yêu”
- Trong  bài hát có nhắc đến những màu sắc gì?
- Các màu sắc này chúng ta có thể làm gì?
- Các con hãy xem các bạn nhỏ đã tạo bức tranh sắc màu từ những gì nhé !
2. Phương pháp và hình thức tổ chức
*Hoạt động 1: Giới thiệu bài , hướng dẫn gợi mở đề tài 
- Cô và trẻ quan sát, trò chuyện xem lại những hình ảnh của giờ hoạt động trước trên màn hình ( tên hoạt động, nguyên liệu, cách thực hiện)
 +Chấm màu: các bạn đang làm gì? sử dụng đồ vật gì để chấm màu( chấm tăm bông, kẹp bông, bút lông)
 +Con lăn hình,màu:  bức tranh có màu gì? Hình dạng gì?
+Thanh gạt: Các bạn đã làm như thế nào để có bức tranh đẹp?( nhỏ màu, xúc màu lấy thanh gạt gạt đêu màu trên giấy)
- Ngoài sử dụng bút lông, kẹp bông, con lăn, thanh gạt hôm nay cô sẽ hướng dẫn các con sử dụng thêm một dụng cụ nữa. Đó là bình xịt để tạo bức tranh săc màu  (Cô  vừa làm vừa giải thích)
  Đầu tiên Hai tay cô cầm bình xịt hướng vòi thẳng vào giấy bóp chặt. khi đưa bình hướng gần thì  được hình dáng tròn ,khi cầm bình xa thì sẽ được những chấm màu li ti
*Hoạt động 2: Hình thành ý tưởng cho trẻ
Các con có muốn tự mình tạo ra những bức tranh thật đẹp như thế này không ? 
- Ai có thể nói về ý tưởng bức tranh của mình cho cô và các bạn cùng nghe?  
- Hỏi ý tưởng 2 – 3 trẻ. Cô chú ý gợi mở ý tưởng cho trẻ.
* trẻ thực hiện:
Hôm nay cô đã chuẩn bị rất nhiều màu sắc và các đồ dùng khác nhau để các con sáng tạo.
- Trẻ lấy đồ dùng về nhóm thực hiện
- Cô quan sát theo dõi động viên khuyến khích trẻ thực hiện
* Hoạt động 3: Trưng bày sản phẩm
- Trẻ trưng bày sản phẩm như 1 phòng triển lãm 
- Trẻ nhận xét sản phẩm của mình của bạn
+ Con thích sản phẩm nào nhất?
+ Vì sao con thích?
- Cô nhận xét chung 
3. Kết thúc
- Cô nhận xét giờ học, khen ngợi động viên trẻ.
	
- Trẻ hát và vận động
- Trẻ trả lời




- Trẻ quan sát và trả lời






- Trẻ xem cô hướng dẫn





- Trẻ nêu ý tưởng




- Trẻ thực hiện




- Trẻ  đi quan sát tranh của các bạn và nêu ý kiến của mình
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